

СПЕЦИАЛИСТЫ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПОМОГУТ ТЮМЕНЦАМ ЗАДЕКЛАРИРОВАТЬ ДОХОДЫ

17 апреля, в день открытых дверей, с 9 до 20 часов жители региона смогут проконсультироваться и получить помощь при заполнении документов. Декларационная кампания заканчивается 30 апреля. До этого срока налогоплательщики должны отчитаться о доходах, полученных в 2024 году, по форме 3-НДФЛ. Уточнить информацию можно в УФНС России по Тюменской области по телефону горячей линии (3452) 39-35-41, доб. 1433, 1432, 1529, 1522. Действует единый контакт-центр ФНС России 8-800-222-22-22. ИА «Тюменская линия».



ИШИМСКАЯ Правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 30 (18533)
ВТОРНИК

15 апреля

2025 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Задачи разные и важные

Насыщенной по числу встреч и их содержанию была программа очередного рабочего визита первого заместителя председателя Тюменской областной думы Андрея Артюхова в Ишим.



Герои наших дней нуждаются в поддержке, а подвиг поколения победителей – в памяти, убежден депутат. На фото – моменты встречи с участниками общественной организации «Держава» и ветеранами-железнодорожниками. //Фото Василия БАРАНОВА.

В ходе поездки депутат встретился с ветеранами-железнодорожниками, участниками специальной военной операции, представителями национально-культурной автономии казахов.

Памятник трудовому подвигу

Визит в Ишим начался с посещения Привокзальной площади – места, где в этом году будет установлен памятник бронепоезду «Патриот». Ишимские железнодорожники внесли большой вклад в общее дело Победы над фашизмом. По их инициативе в 1941–1942 годах был построен бронепоезд № 742, не только прошедший через фронты Великой Отечественной войны, но и участвовавший в

боях с Японией на Дальнем Востоке.

Проект «Оружие Победы», который реализует партия «Единая Россия», призван увековечить подвиг сибирских тружеников. Сейчас предприятия Свердловской ЖД ведут работу по изготовлению полноразмерного макета бронепаровоза и двух бронеплощадок, администрация города планирует благоустроить территорию Привокзальной площади, на которой памятник будет установлен. Финансирование на реализацию проекта обеспечено фракцией партии «Единая Россия» при поддержке правительства региона. Андрей Артюхов ознакомился с проектом благоустройства площадки, а также обсудил с ветеранами-железнодорожниками вопрос по поиску сведений о строителях бронепоезда.

– Мы давно ведем работу по увековечиванию памяти подвига жителей Тюмен-

ской области в годы войны, это не первый такой памятник трудовой доблести. Поэтому мы видим обратную связь, как важно это для тех, кто был участником тех событий, и их потомков. Обсудили установку возле бронепоезда досок с именами тех, кто строил этот бронепоезд и воевал на нем. Уверен, это будет значимо и дорого для ишимцев, – отметил Андрей Викторович.

«Держава» в Ишиме

От исторических событий депутат перешел к реалиям сегодняшних дней. Андрей Артюхов и глава Ишима Федор Шишкун приветствовали участников первого заседания местного отделения общественной организации «Держава». Оно объединяет ветеранов специальной военной операции для оказания помощи им и их семьям.

– Наша цель – стать ближе к каждому из ветеранов и их семьям. Вопросы предстоит решать масштабные и тяжелые. В первую очередь, это адаптация и социализация ребят при переходе от фронтовой жизни к мирной. В этом направлении работаем сами, планируем привлекать духовенство, священнослужителей, а также тех участников СВО, кто был там и готов пройти курсы по военной психологии, чтобы помочь товарищам. Второй вопрос – трудоустройство: необходимо обеспечить ветеранам возможность повышать квалификацию, получать высшее образование, в том числе и ребятам с инвалидностью. Одним из таких направлений является областная программа «Боевой кадровый резерв», мы сотрудничаем с региональными департаментами труда, социального развития, – рассказал ветеран спецоперации, ру-

ководитель регионального отделения «Державы» Олег Ямпольский.

Местные отделения «Державы» откроются в каждом муниципальном образовании области, они уже действуют в Заводуковске и Ялуторовске. Ишим стал третьим городом, в ходе заседания руководителем местного отделения избран Виталий Балуков.

– Региональное отделение «Единой России» готово оказывать общественной организации содействие по всем вопросам. В сентябре пройдут выборы, и партия поставила задачу во всех муниципальных образованиях выдвигать участников СВО. Это ответственные люди, настоящие патриоты, которые на деле доказали, что готовы работать на благо страны, активно участвовать в общественно-политической жизни. И мы готовы помочь в приобретении необходимых знаний, оказать содействие

в избирательной кампании, – подчеркнул Андрей Артюхов.

Также в ходе заседания глава Ишима вручил медали «Ветеран боевых действий» и «За участие в СВО» Алексею Пешкову и Виталию Балукову. Награждение состоялось по инициативе Государственного фонда поддержки участников СВО и членов их семей «Защитники Отечества» по Тюменской области и при поддержке депутата Тюменской областной думы Ларисы Цупиковой. «Еще две награды ждут своих героев, которые сейчас выполняют боевые задачи, – сообщила социальный координатор Фонда «Защитники Отечества» в Ишиме Татьяна Дементьева. – Это признание государством и обществом значимости и вклада в дело защиты своей страны, поэтому медали очень дороги для ребят».

(Окончание на 2 стр.)

Задачи разные и важные



При поддержке депутатов облдумы и фракции «Единая Россия» ишимские краеведы не только сохраняют, но и приумножают наследие П.П. Ершова.//Фото Василия БАРАНОВА.

(Окончание.
Начало на 1 стр.)
**«Конек-
Горбунок»
объединяет
народы**

Значимым событием для ишимского краеведения стала презентация книги «Конек-Горбунок» на двух языках – русском и казахском. Экземпляры сказки Андрей Артюхов передал муциальному комплексу имени П.П. Ершова и национально-культурной автономии казахов Ишиша и Ишимского района.

РАЗВИТИЕ АПК

Три кита подготовки к посевной – севооборот, технологии, кадры

Совсем скоро сибирскому крестьянину предстоит пройти новую проверку на прочность – близится посевная.

Крупнейшее агропредприятие Тюменской области – агрохолдинг «Юбилейный» – работает на территории четырех муниципальных районов юга области, где имеет семь растениеводческих подразделений и обрабатывает более 93000 гектаров – 14 % посевных площадей региона.

Планка и ответственность высокие. В соседних Абатском, Бердюжском и Викуловском районах площадь обработки составляет в среднем 56 %, а в Ишимском – порядка 20 %.

Севооборот в агрохолдинге имеет следующую структуру: 60 % в нем занимает пшеница, которая является

По этому поводу в музее сказочника прошло душевное чаепитие с традиционными казахскими угощениями.

Председатель национально-культурной автономии казахов Халель Омаров поблагодарил депутата за уникальный подарок и отметил, что новая книга – это еще одна возможность познакомить подрастающее поколение с шедеврами мировой классики на родном для детей языке. А руководитель казахского культурного центра Ишиша Гульмира Еркимбекова прочитала отрывок из «Конька-Горбунка» («Тулпар тай,

сункар тай») на казахском языке.

Сотрудники Ишимского музеяного комплекса ведут большую работу по популяризации творческого наследия сибирского сказочника. Новая книга заняла свое место в уникальной коллекции изданий сказки «Конек-Горбунок», насчитывающей сотни экземпляров, и стала вторым изданием на казахском языке.

– Сказка на казахском языке была напечатана по инициативе потомка Петра Павловича Ершова из Казахстана Инессы Боцул и ее дочери Татьяны и при

поддержке профсоюза работников железнодорожного транспорта ОО «Казпрофтранс». В прошлом году лауреатами Ершовской премии стали организаторы чтения сказки, в котором приняли участие 70 детей работников железнодорожного узла Астаны. Сегодня «Конек-Горбунок» представлен у нас в музее на 38 языках, даже малые народы издают эту сказку. В этом году лауреатом премии стал участник из Сирии, который перевел сказку на арабский язык. Произведение нашего земляка с удовольствием читают в Египте, Объединенных

Арабских Эмиратах, – рассказала заведующая музеем им. П.П. Ершова Надежда Прокурякова.

Новое издание сказки на казахском языке проиллюстрировано художником Вячеславом Люйко из Алматы. Книга увидела свет в рамках проекта фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы «Путешествие в сказку Петра Ершова «Конек-Горбунок» при активном участии депутата Дмитрия Фролова.

– Мы задумали проект «Сказка «Конек-Горбунок» на языках народов России». Так, недавно представили первое издание

на ненецком языке. Это действительно народная сказка, которая интересна представителям разных национальностей, – отметил Андрей Викторович.

Также в рамках визита руководитель Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» посетил Ишимскую школу-интернат, где продолжается капитальный ремонт с участием средств федерального бюджета. Андрей Артюхов оценил ход преобразований и отметил, что мероприятия по ремонту идут согласно графику.

Марина СЕРГЕЕВА.

сырьем для производства кормов для свинопоголовья и продукции глубокой переработки; 15 % – будущее сырье для завода по глубокой переработке гороха, а ныне – востребованная на экспортном рынке бобовая культура; 10 % – паровые земли; 15 % отведены ячменю и рапсу, которые вместе с пшеницей идут на корма для животных.

Обновление пришло в каждое из семи подразделений агрохолдинга. Однако по итогам уборочной кампании 2024 года максимальные результаты среди других подразделений агрохолдинга «Юбилейный» показало ХРП «Лариха» – вот и настроение у работников приподнятое, бодрое. Еще одна причина для этого в том, что один из приобретенных «К-742м» отправился в Именно в Лариху. Евгений Бальцер – опытный тракторист, с 1996 года освоил все виды сельхозтехники. В текущем сезоне ему предстоит работать на новом тяжелом тракторе. Пока механизатор

ростроения, подобных не выпускал, но сейчас завод способен удовлетворить требования товаропроизводителей к мощностям двигателей.

Обновление пришло в каждое из семи подразделений агрохолдинга. Однако по итогам уборочной кампании 2024 года максимальные результаты среди других подразделений агрохолдинга «Юбилейный» показало ХРП «Лариха» – вот и настроение у работников приподнятое, бодрое. Еще одна причина для этого в том, что один из приобретенных «К-742м» отправился в Именно в Лариху. Евгений Бальцер – опытный тракторист, с 1996 года освоил все виды сельхозтехники. В текущем сезоне ему предстоит работать на новом тяжелом тракторе. Пока механизатор

только в теории знает возможности своего агрегата и ждет выхода в поле, чтобы испытать потенциал техники и освоить систему параллельного вождения: «Новый, конечно, есть новый, несравнимо с тем, что было раньше: больше электроники, мощности, он комфортнее, а всё остальное поле покажет».

И это время не за горами. Как только подсохнет земля, тракторы начнут заниматься боронованием. У этой технологической операции несколько задач, основные – разрушение затвердевшей земляной корки и препятствие испарению влаги. Качественное и своевременное их выполнение – задел для получения уверенных всходов и обильного урожая. Бороны марки БГ эксплуатируются в агрохолдинге на протяже-

нии трех лет и стали фаворитом у аграриев, показывая более высокое качество боронования. Устраивает и надежность агрегатов, поэтому предприятие приобрело их девять единиц, три из которых – гибкие. Две гибкие борони передали в ХРП «Лариха».

Помимо этого, приобретены два посевных комплекса John Deere – им на сегодня нет отечественной альтернативы, комбайн Acros 595, каток, два оборотных плуга, которые при обработке зяби позволят избежать образования сялых гребней и развалин борозд, и грузовой «КамАЗ». Вся техника распределена в подразделения других районов.

Производительная техника – еще не гарантия успеха. Важную роль играет человеческий ресурс. Принимая во внимание

проблему кадрового голода, которая ощущается повсеместно, служба по работе с персоналом агрохолдинга занимает активную позицию в вопросе донесения преимуществ работодателя и привлечения кадров. Меры носят разнообразный характер: от переобучения за счет компаний до представления жилья в строящемся агрохолдингом доме.

Не говоря уже о том, что уровень заработной платы у трактористов «Юбилейного» существенно выше, чем во многих других предприятиях. Благодаря этому в агрохолдинге на 98 % удовлетворена потребность в трактористах: из 212 штатных единиц не закрыты только 5. Однако двери всегда открыты для тех, кто готов работать и стремится к высокому уровню жизни.

Вера КАЗАНЦЕВА.

Сильный профсоюз – основа сильной компании



– Михаил Николаевич, в этом году профсоюзам России исполняется 120 лет. Что собой представляют профсоюзы в современных условиях?

– В России на законодательном уровне закреплен статус профессиональных союзов. Практически на всех крупных предприятиях имеются свои профсоюзы. Совместными усилиями ищутся пути для создания лучших условий труда.

Помните, что работодатель лучше организован и подкован в законах, наемный работник бессилен перед ним. Но если на предприятии есть профсоюз, тогда работодателю приходится считаться с мнением профессионального сообщества.

Сегодня в России действуют два крупных профсоюзных объединения. Федерация независимых проф-

союзов России (ФНПР), которая объединяет более 19 миллионов человек, и Соцпроф – в нем состоит свыше 1 миллиона человек. Задача профсоюзов в современных условиях фактически не изменилась – защита человека труда.

– А как обстоит ситуация в нашей области?

Сегодня на территории трех регионов: юга области, Югры и Ямала – действуют три профсоюзных объединения и 16 территориальных отраслевых организаций профсоюзов.

– Многие считают, что сегодня можно не оставаться в профсоюзе. Путевок вы не выделяете, квартиры не распределяете. Дефицита на товары сегодня нет. Что удерживает людей оставаться в профсоюзах?

– Да, в настоящее время престиж у профсоюзов не

такой высокий, как скажем, был в 70-х–80-х годах. В то время профсоюзы имели больше прав и возможностей. Но и сегодня профсоюзы занимаются реализацией путевок, в том числе и в здравницы, которые принадлежат профсоюзам, по льготным путевкам. На сегодня таких оздоровительных учреждений более 200.

У членов профсоюзов есть возможность оздоровиться в санаториях Краснодарского, Ставропольского краев, Челябинской, Курганской областей, Алтайского края, Беларуси, Калининградской и, конечно же, Тюменской областей. Всего по льготным путевкам только областной совет профсоюзов с 2000 года оздоровил 819 человек.

Принимаем участие в оказании помощи участникам СВО и их семьям. Никогда не оставляли без внимания участников Великой Отечественной войны, ветеранов тыла. К сожалению, эта работа проводится нами только там, где имеются профсоюзные организации.

Но главным для нас остается добиваться достойной заработной платы, которая обеспечит нормальное содержание семьи, оздоровление, лечение, отдых, учебу, приобретение жилья, достойную старость.

Иметь достойное рабочее место с хорошей опла-

той труда, безопасными условиями, уважением к себе, право участвовать в управлении предприятием, так как каждый из нас заинтересован, чтобы оно развивалось – вот на что надеются и верят люди, вступая в профсоюз. Добиваться выполнения своих прав можно и в одиночку, но именно в единстве, коллективизме, солидарности заключена сила профсоюзов.

– Михаил Николаевич, а какие механизмы, рычаги имеют профсоюзы, связанные с отстаиванием социальных и трудовых прав граждан?

– За 2020–2024 годы областные организации профсоюзов выявили более 4000 нарушений в области охраны труда, рассмотрено почти 2000 обращений, в суды направлено 166 исков.

К ответственности привлечено 258 работодателей, а работникам компенсировано более 153 миллионов рублей.

На предприятиях работают более 2300 уполномоченных лиц по охране труда профсоюзов.

– Все забрать у собственников и поделить, как было в период революции в 1917-м году, разве не остается главным лозунгом профсоюзов?

– Сегодня профсоюзы поддерживают социально

ответственных работодателей и не выступают за изъятие частной собственности. Мы считаем, что стратегически важные предприятия должны принадлежать государству.

Что касается «поделить», мы исходим из того, что доходы предприятия создаются совместными усилиями работодателей и работников, поэтому их распределение должно обсуждаться обеими сторонами. А поскольку государство сегодня гарантирует только минимальные гарантии, в том числе и по заработной плате, основным инструментом диалога работодателя и работника является коллективный договор, имеющий силу закона.

Сегодня на всех предприятиях, где имеются профсоюзные организации, заключаются коллективные договоры. Там же, где их нет, доходы распределяются работодателем по своему усмотрению.

– Часто можно слышать, что на частные предприятия не распространяется Трудовой кодекс и тем более там не заключается коллективный договор, так ли это?

– Нет. Трудовое законодательство распространяется на всех работодателей. Но, если не заключен коллективный договор в

организации, не создана профсоюзная организация, у работника остается право самостоятельно защищать свои права либо за большие деньги нанимать адвоката.

Вот что на этот счет сказал президент страны В.В. Путин на X съезде Федерации независимых профсоюзов России: «Бывает и так, что собственники или администрация предприятий просто отказываются от диалога, осознанно дистанцируются от профсоюзов, даже препятствуя, иногда и такое тоже бывает, созданию и деятельности профсоюзных организаций. Такое самоуправство – а это не что иное, как самоуправство, произвол, – безусловно, недопустимо. В том числе с участием прокуратуры, надзорных органов нужно пресекать подобные вещи».

– В этом году страна отмечает 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Какие мероприятия планируют проводить профсоюзы?

– Особое внимание будет уделено трудовым подвигам тыла и вкладу тружеников в Победу. Поэтому профсоюзы объявили 2025 год Годом трудовой доблести «Все для Победы», и мы планируем рассказать молодежи о важности трудового подвига.

Спортивная гордость

В школе № 4 отметили учеников, которые занимаются самбо, боксом, карате, футболом, плаванием.

– Мы решили провести это мероприятие, чтобы показать, насколько разнообразны спортивные интересы наших учеников, – рассказывает директор школы Светлана Разнатовская. – Особенно радует, что ребята не только достигают высоких результатов, но и становятся примером для младших школьников.

На сцене один за другим поднимались спортсмены разных дисциплин. Первыми вышли боксер Егор Галямов со своим отцом Александром. В феврале этого года юноша защищал честь страны на турнире, проходившем в Турции, он завоевал серебро.

– Я занимаюсь боксом с первого класса и никогда не хотел отступать, это



Спорт – это не только разряды, звания, вершины пьедестала. Это образ жизни, крепость и сла духа, бодрость и энергия.//Фото Василия БАРАНОВА.

учит меня дисциплине и самоконтроль, – делится Егор. – Я знаю, что могу достичь любых целей, если буду упорно работать. Бокс помогает стать сильнее не только физически, но и мо-

рально: когда выходишь на ринг, учишься преодолевать страх и верить в себя.

Как добавляет отец Егора, семья поддерживает сына в любви к спорту, он планирует в будущем



заниматься боксом профессионально.

Директор департамента по социальным вопросам Светлана Вакарина вручила награды ребятам, добившимся успехов и в других

видах спорта – карате, самбо, тайском боксе, дзюдо, футболе, плавании. Вместе с юношами и девушками на сцену поднимались их родители, отмечали благодарностям и тренеров.

– Мы гордимся каждым нашим спортсменом! Важно, что занятия спортом развивают физические качества, формируют характер, учат ставить цели и добиваться их. Традиции спортивного мастерства, заложенные многими поколениями в нашей школе, продолжаются и сегодня. Мы целенаправленно создаем все условия для раскрытия потенциала детей, поддерживаем инновационные спортивные проекты и инициативы, – подвела итоги мероприятия Светлана Разнатовская.

В школе № 4 уверены, что спорт – это не просто физическая активность, а важная часть воспитания подрастающего поколения. Здесь создают все условия, чтобы каждый ученик мог найти свой путь к спортивным вершинам и почувствовать гордость за свои достижения.

Материалы страницы Елены КОВАЛЕВОЙ.

**Отчет о деятельности
автономного учреждения
«Ишимский городской центр
социального обслуживания населения
«Забота»
за 2024 год**

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2025
1	Отчет о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	
1.1	Социальное обслуживание на дому, среднеспис. числ.	184/10
1.2	Популяционное социальное обслуживание, чел./мест	1331/10
1.3	Срочные социальные услуги, чел./ед.	164/27977/751/20/5/4/60
1.4	Прием, экспертиза документов, ед.	16971
1.5	Оказание социальной помощи отдельным категориям граждан города Ишима, чел./ед.	3530/40/150
1.6	Предоставление социального обслуживания (формирование функциональной грамотности, мобильная дисциплинарная бригада)	1394
2	Сведения об оказываемых услугах, выполняемых работах сверх установленного муниципального задания, а также выпускаемой продукции	-
3	Сведения об объеме поступлений от приносящей доход деятельности, тыс. руб.	954,1
4	Сведения о просроченной кредиторской задолженности, руб.	-
5	Сведения о задолженности по ущербу, недостачам, хищениям денежных средств и материальных ценностей, руб.	-
6	Сведения о численности сотрудников и оплате труда:	
6.1	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	66,97
6.2	Средняя заработка работников автономного учреждения, руб.	45787,00
7	Сведения о счетах учреждения, открытых в кредитных организациях	-

**Отчет об использовании
закрепленного за автономным учреждением
«Ишимский городской центр социального обслуживания
населения «Забота» имущества
за 2024 год**

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2025
1	Сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков, закрепленном на праве оперативного управления, кв. м	1297,7
2	Сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования, кв. м	7157,0
3	Сведения о недвижимом имуществе, используемом по договору аренды, кв. м	-
4	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, тыс. руб.	18341,9
4.1	в том числе особо ценного движимого имущества (за исключением транспортных средств), тыс. руб.	1321,1
5	Сведения о транспортных средствах, ед.	6
6	Иные сведения: отчет рассмотрен и рекомендован к принятию наблюдательным советом 25.03.2025.	

Директор А. Богданов.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Забиваем сами
Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. реклама

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

16 АПРЕЛЯ		+12	748	7 м/с
среда		+4	мм рт. ст.	ЮЗ
17 АПРЕЛЯ		+2	750	7 м/с
четверг		-1	мм рт. ст.	С3
18 АПРЕЛЯ		+2	756	6 м/с
пятница		-4	мм рт. ст.	3

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru.
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватели Ирина Коршукова, Елена Ковалева – тел. 2-38-96; бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru.
Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

ИНТЕРЕСУЮТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА, ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА?

**«ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- руководителя подразделения
- бухгалтера
- электромонтера
- слесаря по ремонту оборудования
- слесаря КИПиА
- ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)
- оператора в животноводстве
- охранника
- рабочую в столовую.



Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.
Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp: 8-922-044-08-84

РЕКЛАМА

**АПТЕКА
Фармакопейка**

МЫ ОТКРЫЛИСЬ
Ишим, ул. Республики, 10Е

**ДАРИМ
СКИДКУ 5%**
по бонусной карте

8-800-200-97-07

farmakopeika.ru

Акция действительна для держателей бонусной карты "Фармакопейка - Льгота". Подробности акции, сроки уточняйте у специалиста в аптеке.

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем (кв. аттестат № 72-11-209, тел. 8-922-000-63-50, e-mail: dazor@inbox.ru, п/я: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Садовая, 6) выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ зем. участка, кад. № 72:10:0201001:105, обл. Тюменская, р-н Ишимский, с. Первопесьяново, ул. Главная, 53. Заказчик: Быкова Л.И., обл. Тюменская, р-н Ишимский, п. Заозерный, ул. Мира, 23, тел. 8-929-265-42-00. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование границ: обл. Тюменская, р-н Ишимский, с. Первопесьяново, ул. Главная, 55, кад. № 72:10:0201001:106. На собрании при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, документы о правах на зем. участок.

Собрание по согласованию границ состоится **15.05.2025** в **10.00** по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. М. Садовая, 76, каб. 205. Ознакомление с проектом межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ зем. участков на местности и прием обоснованных возражений о местоположении границ зем. участков проводятся по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. М. Садовая, 76, каб. 205, с 15.04.2025 по 15.05.2025 г.



Подвиг пожарного —
потушить огонь
Вызвать пожарных —
твой подвиг

112



Утерянный аттестат
об основном общем образовании № 400125, выданный средней школой № 7 г. Ишима в 1987 г. на имя Лызловой Светланы Александровны, считать недействительным.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, холбоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыши и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем своим материалам.
ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-912-392-98-45 Виталий
Семьи участников СВО и пенсионерам СКИДКИ от 15 до 25%
РЕКЛАМА

**ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
РЕКЛАМА
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
ДОРОГО,
ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.**
Расчет на месте.
Телефоны:
8-951-269-20-02,
8-902-592-17-69.
РЕКЛАМА

18 апреля, с 15:00 до 15:30
у магазина «НИЗКОЦЕН»
ул. Полины Осипенко, 35
РЕКЛАМА
**СОСТОИТСЯ
РАСПРОДАЖА**
КУР-НЕСУШЕК(красные и белые) 300-350-450-550 руб.
КУР-МОЛОДОК - 600, 650 руб.
ДОМИНАТОВ - 700-750 руб.
ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ
8-904-328-51-35,
8-908-807-30-91